SCENARIUSZ LEKCJI OTWARTEJ

Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO
Klasa: 4a
Czas trwania zajęć: 45 minut

Temat zajęć: School life- słownictwo i zwroty związane ze szkołą. (Brainy klasa 4) z wykorzystaniem technologii informacyjno-komunikacyjnych.
Cel ogólny:

Utrwalenie wiadomości dotyczących słownictwa z zakresu szkoły, przyborów szkolnych, miejsc w szkole i zasad szkolnych.
Cele szczegółowe:


Uczeń:

- zna słownictwo dotyczące przedmiotów w klasie, miejsc w szkole, zasad szkolnych.
- zna zasady i właściwie używa zastosowania czasownika be, have got, can i must.
- potrafi właściwie posługiwać się platformami edukacyjnymi

Cele wychowawcze:

Uczeń:

-aktywnie uczestniczy w zajęciach;
-zachowuje się zgodnie z zasadami obowiązującymi podczas zajęć;
-dokładnie wykonuje polecenia nauczyciela;
Metody i formy pracy: ćwiczenia interaktywne z wykorzystaniem tablicy oraz laptopów, burza mózgów, praca zbiorowa, grupowa, indywidualna
Środki dydaktyczne: tablica interaktywna, komputery z dostępem do Internetu, platformy edukacyjne: wordwall.net, learningapps.org, karty zadań
Przebieg zajęć:


Część wstępna:

1.Czynności organizacyjno-porządkowe: 
- dokonanie wyboru miejsc pracy w czasie zajęć (losowanie drużyn), zajęcie miejsc przez uczniów,

- sprawdzenie obecności uczniów na lekcji,
- omówienie zasad wykonywania aktywności w czasie zajęć.
2.Wprowadzenie do tematu lekcji

- rozdanie karty zadań (załącznik 1), na których znajdują się linki do zadania i miejsce do wpisania punktów drużyny za wykonanie danego zadania.


- udzielenie odpowiedzi na pytania uczniów


Część główna:
1.Przystąpienie do wykonywania zadań z użyciem technologii informacyjno-komunikacyjnych
- wykonywanie przez uczniów zadań z karty zadań na komputerach, w wyznaczonych wcześniej drużynach, prezentacja zadań na tablicy interakcyjnej (drużyny wykonują kolejno zadania z karty zadań, czas na wykonanie każdego zadania to 5 minut, 4 zadania są obowiązkowe – aby otrzymać punkty należy wykonać je w wyznaczonym czasie, dodatkowo są 3 zadania Extra, które można wykonać na lekcji lub wyznaczyć jako praca domowa) 


- podsumowanie każdego zadania, przyznanie punktów drużynom

Prezentacja zadań:
Task One – zadanie polega na dopasowaniu angielskich do polskich nazw pomieszczeń w szkole.
https://wordwall.net/pl/resource/528828/angielski/school-rooms   
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Task Two – zadanie polega na wyborze angielskiego odpowiednika nazwy przedmiotu szkolnego  podanego w języku polskim, co trzecią rundę ukazuje się Bonus Round – gdzie dokonujemy wyboru jednej z pięciu kart (karty zawierają bonusy dodatnie, np. plusowe punkty oraz bonusy ujemne np. punkty minusowe)
https://wordwall.net/pl/resource/528879/angielski/school-subjects    
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Task Three – zadanie polega na dobraniu w pary nazwy pomieszczenia do obrazka ukazującego to pomieszczenie.
https://learningapps.org/6789675    (zadanie zapożyczone z materiałów udostępnionych na platformie learningapps.org)
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Task Four – zadanie polega na zaznaczeniu jednej poprawnej odpowiedzi z czterech możliwych do wyboru. Zadanie posiada 6 poziomów. Gra wzorowana na popularnej grze Milionerzy. 
https://learningapps.org/7381761 
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Przykładowe zadanie Extra
Polega na ułożeniu liter w odpowiedniej kolejności tak aby powstał wyraz lub wyrażenie z powtarzanego rozdziału
https://wordwall.net/pl/resource/530016/angielski/revision-brainy-5u5 
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Linki do pozostałych zadań Extra:
https://wordwall.net/pl/resource/445813/angielski/brainy-5-simple-present-behaviour-school (zadanie zapożyczone z materiałów udostępnionych na platformie wordwall.net - wg Asiabe)

Zadanie polega na wylosowaniu wyrazów, z których należy ułożyć słownie poprawne zdanie używając Must – nakazu lub Mustn’t – zakazu.

https://wordwall.net/pl/resource/406607/angielski/brainy-5-unit-5 (zadanie zapożyczone z materiałów udostępnionych na platformie wordwall.net - wg Paulinaklecha97)
Zadanie polega na dopasowaniu angielskiej nazwy pokazanej na przesuwającym się pasku kliszy filmowej. 

https://wordwall.net/pl/resource/361385/brainy-v-unit-5  (zadanie zapożyczone z materiałów udostępnionych na platformie wordwall.net - wg Highfive)
Zadanie polega na odnalezieniu nazwy angielskiej podanego wyrazu, poruszając się stworkiem w dół/górę/lewo/prawo.

Część końcowa:

1. Podsumowanie zajęć. 
2. Ocena aktywności i zachowania uczniów.
3.Rozdanie uczniom wybranych z lekcji zadań w wersji papierowej. (Załącznik 2, 3, 4, 5) 

